

## 電子報告三-內蒙古與東北行

科管所 李旗川 100359002

中國大陸在十月一日國慶日時有所謂的十一假，今年剛好搭上中秋節，所以有長達九天的連假，此時各地著名景點都人滿為患，但是內蒙古已是淡季，所以雖然草沒那麼長，但不失為一個好選擇。

### 【外籍生遠征內蒙古】

一開始是打算與台灣在北京念書的交換生們一起出遊的，但是十一假的火車票非常難訂，我們都沒訂到車票！後來發現有交換生要跟大華國際旅行社的團去，所以我們就併入他們的團體了，因為透過 FB 揪人的關係，最後是高達 71 人的大團體；因為導遊不會說中文，所以我這個副領隊就發揮了許多功能，但中間也發生很多大小問題，也更深刻體驗到不同文化的差異性。

註：留學生旅遊網 <http://www.cctour365.com/>



### 【第一次自由行—東北】北京→哈爾濱→大連→瀋陽→北京

季節，是影響到旅遊的一個重要因素；怕冬天時東北太冷，因此我在十一月底時，就趁沒課的空檔展開了我人生第一次的自由行。我買了廉價機票直飛哈爾濱，雖然這時還沒有冰燈可以看，但我就去雪鄉、雪谷欣賞雪之美，以及第一次的滑雪。在這段期間認識了很多驢友(旅友)，金融卡提領還發生問題，因為語言能通，所以建議大家至少可嘗試短期的旅程，會讓你有很多收穫與體驗。

